

WEINIMPULSE SEIT 1773

Orin Swift 8 Years in the Desert

Artikel-Nr.: 870141

ANBAUGEBIET Kalifornien

REBSORTE(N) Zinfandel, Petite Sirah, Syrah

ERZEUGER Orin Swift

AUSBAU 7 Monate in französischer Eiche, 30 % neu

VERSCHLUSS Naturkork

BESCHREIBUNG In der Nase Aromen von wilden Brombeeren und Haferflocken-Rosinen-Keksen gepaart mit Waldboden und würzigen Pfefferund Lorbeernoten. Am Gaumen breit und opulent, Brombeere, Schwarzkirsche, reife Blaubeere und ein Hauch Kakao. Im Abgang überzeugt der Wein mit einer hervorragenden Länge geprägt durch reife Tannine und Aromen von süßer Eiche.

SERVIEREMPFEHLUNG zu gegrilltem Fleisch oder geräuchertem Truthahn und Süßkartoffeln

SERVIERTEMPERATUR 12-18°C



In der Wüste zu stranden, bringt viele Herausforderungen mit sich - die Suche nach Wasser und Nahrung, einem Dach über dem Kopf und schlussendlich die Frage, wie man nach Hause kommt – ein Kampf ums Überleben. Anfang der 2010er Jahre wurde den Orin Swift Cellars die Herstellung von Weinen aus der Zinfandel-Traube verboten – für ganze acht Jahre. Diese "Dürre-Phase" für die Traube, mit der bei Orin Swift alles begann, wurde vom Weingut genutzt, um die Vielfalt der kalifornischen Rebsorten zu ergründen. Mit Erfolg wie wir heute wissen. Der Orin Swift "8 Years in the Desert" wurde nach dem Ende des achtjährigen Verbots erstmals aufgelegt und ist eine Hommage auf die Rückkehr in die Welt des Kalifornischen Zinfandel.

Orin Swift ist ein in Kalifornien ansässiges Weinlabel und Kreativstudio unter der Leitung des legendären Kult-Winzers Dave Phinney. Er erweckt mit Orin Swift einzigartige Etiketten und Weinstile zum Leben. "Wein, wie Kunst, ist roh. Es erfordert Jahre harter Arbeit und eine hohe Wahrscheinlichkeit des Scheiterns. Es ist höchst subjektiv".

